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YBaxkaeMmnbii Eduard! OmHOCTOPOHHUYM KPUTITOPXU3M - 3TO JOCTATOYHO YaCTO BCTpedaroIlasics
IIaTOJIOTHS AETCKOTO Bo3pacTa. Kpome TOro, YTO HEOMYIIeHHOE SUYKO MOXKET IepecTaTh HOPMaJbHO
(GYHKIIMOHUPOBATh, aTPOOUPOBATLCS, OHO MOXKET ITOIBEPTHYTLCS 3T0KAaYECTBEHHOMY
nmepepoxaeHuio. [I03ToMy mepBoodYepenHas 3afjaya - OPeneuTh MECTOHAX0XKIEHNE
HeonycTuBlIerocs ssuyka. Kpome Y3, OKUCK HEONMYCTUBIIETOCS IMYKa MOXKHO BBHIIIOJIHUTH C
IIOMOIIbI0 KOMIIBIOTEPHOU ToMorpaduu. Ecnu KoMIbioTepHAsS TOMOTPadus He ONPENeTuT
MeCTOHaX0XeHue SIMYKa, TO B TAKOM CJIydae [eslaloT JIalapOCKOMUYeCKYI0 Ollepaliio - PeBU3HIO.
Kaxkoit meTon neuenus OymeT BeIOpaH (KOHCEPBATUBHEIM, OTIEPATHUBHBIN), TOCTIENYIOIINE PEe3YIbTAThI
- 3aBUCHUT OT BUla KPUIITOPXKU3Ma, OT TOTO, TOe JIOKanu3yeTcs su4ko. OneprupoBaTh HyKHO B TOM
BO3pacTe, KOraa 00HaPYKUIM 3Ty MaTOJIOTUI0. YTO KacaeTcsl PeNpPONYKTUBHOM QYHKIIUHU, TO, €CITH
Ipyroe sindyko paboTaeT HOpMaabHO, TO BO3MOXKHOCTb UMETh JIeTel coxpaHsieTcs. A ceiiuac Bam
Heo6xoouMo 06paTUTHCS K IECTKOMY YPOJIOTY [ HabmiofeHus, o0cnenoBanus u nedenusi. C
yBazkeHUEeM.



